
Referat fra Fau-møte på Hauketo skole 5.11.25 
Til stede:  

8.trinn: Siv 8c, Tonje 8b, Bo 8d, Miriam 8a  

9.trinn: Stine (leder) 9b, Merete 9a, Hashi 9d, Henriette 9c 

10.trinn: Mona 10c, Liv 10b 

Byomfattende: Line  

 

Informasjon fra rektor:  

Dialogcafe for 9.trinn var svært vellykket. Det var godt oppmøte og et godt arrangement. Det 

er et spørsmål om skolen skal samarbeide videre med Atlas eller ikke. Fau må mene noe om 

dette.  

Resultatene fra nasjonale prøver. Se egen presentasjon fra rektor. Noe svakere resultater de to 

siste årene enn årene før. Det er også noe mer adferdsutfordringer på 8.trinn og 9.trinn. Årets 

9.trinn viser fin fremgang i matematikk fra i fjor! 

Kort prat om bydelsreformen og de foreslåtte nye bydelene, og grensene mellom disse. Fau på 

Prinsdal skole har skrevet en høringsuttalelse. Vi på Hauketo vil støtte denne. Stine vil se over 

det Prinsdal har skrevet, og sende inn til skolen. Merete og Tonje kan bidra. Frist: 3.12.25 

Andre saker:  

Det har tidligere vært arrangert kjolebytte/salg i forbindelse med juleballet til 10.trinn. Det er 

ikke problemfritt å arrangere dette. Hvor skal vi få kjoler fra, er et spørsmål. Elevrådet skal gi 

tilbakemelding til fau hva de tenker om saken.  

Fra 8.trinn meldes det om trøbbel med skole-pc-ene. Det er kommet noen klager på at de er 

dårlige, at de har feil og mangler og at dette ikke blir fikset. Rektor sier at de skal byttes eller 

repareres etter behov. Skolen får tilgang på 30 PCer i januar, som kan byttes med de som ikke 

er helt i orden.  

8.trinn melder også om en del uro i elevgruppa. Dett er tatt opp som tema i smu også. Er det 

mye uro? Vi savner konkret informasjon fra skolen.  

9.trinn melder om at dialogcafeen var vellykket. Det var også positivt med Halloween-festen 

den uken det var Halloween.  

10.trinn hadde ikke noe særskilt å melde.  

Byo: De har hatt et foreldretreff på Egon. Det var svært positivt! De har avtalt et nytt treff på 

nyåret. De savner informasjon fra skolen når det arrangeres ting som Halloween-fest. Noen av 

elevene på Byo kan også delta på slike attangementer. Det er viktig å få invitasjon og 

informasjon, og at man selv velger om man skal delta eller ikke.  

 



Vi minner oss selv om dette:  

På alle foreldremøter ønsker vi at vi tar en navnerunde hvor vi sier både vårt eget navn, og 

hvem vi er mamma/pappa til.  

Byo må få informasjon om alt av fellesarrangementer på skolen!  

Er det interessant at vi vi fau deler oss i ulike arbeidsgrupper? For eksempel en gruppe som 

skal jobbe med godt læringsmiljø, og en som jobber med god kommunikasjon mellom skole og 

hjem? Vi tar opp dette på neste fau-møte.  

Vi tar også opp årshjulet til fau på neste møte. Er det ting vi ønsker å endre på der?  

Vi minner om ravning:  

Uke 46 – 9a  

Uke 47 – 9b  

Uke 48 – 9c  

Uke 49 – 9d  

Minner om ungdata undersøkelsen. Det er positivt at så mange som mulig deltar i denne. 

Dataene er viktige! Skal gjennomføres i feb./mars 2026.  

 

Referent: Merete Halvorsrud-Munoz 


